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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Já abro a… a Sessão Extraordinária para segunda 
votação. Eu gostaria de saber, o Vereador... é… é… é… Vereador Olimpio Oliveira. 

O SR VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA: Senhor Presidente, apenas… apenas pra que, na emoção 
da primeira fala, eu esqueci de fazer um registro que, pra mim, é muito importante, né? O… o… 
o… o trabalho de articulação do vereador da bancada governista, Luciano Breno. E aí sim, na 
base do diálogo, entendendo os pontos de vista, Vossa Excelência, foi fundamental para o 
entendimento da nossa bancada para a votação do Projeto de Lei 094, na manhã de hoje. Que 
é assim, na construção democrática que deve ser. Sem chegar aqui colocando, não é? A espada 
no pescoço do parlamentar que tem que votar, porque tem que votar. Na democracia se 
constrói um diálogo. E faço esse registro de que esse projeto avançou na manhã de hoje, pela 
interlocução que Vossa Excelência tão bem conduziu. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, é… eu… eu… nós estamos no processo de 
discussão em segunda votação, mas já passo para o Vereador Anderson Almeida Pila, porque 
como líder ele vai fazer a argumentação e já vai se posicionar no encaminhamento de votação, 
de votação se se mantém ou não o resultado da primeira votação.  

O SR VEREADOR ANDERSON PILA: Primeiramente, a fala de Dr. Olimpio, ela contempla com 
certeza toda a bancada de oposição, que dentro desse processo de diálogo tem avançado 
muito, e isso é importante para essa Casa Legislativa. Inclusive, Vereador Luciano Breno, eu não 
falei até porque estava deixando para falar em outro momento, mas a vossa condução, assim 
como a condução do Presidente Marinaldo, em trazer os secretários para a gente debater 
orçamento, isso não quer dizer, e eu nunca deixei explícito isso, se era a gente aceitar, 
Vereador Bruno, ou não, o tipo de argumento que foi apresentado, mas foi importante ontem a 
construção que levamos até três, quatro horas da tarde procurando entender, né? É a… a… a 
necessidade de cada secretário, isso é o papel do parlamento, dialogar, fiscalizar e saber. 
Porque se não fosse assim não necessitava dessas suplementações passar pela Câmara para ter 
nossa autorização através do voto. Nossa autorização não quer dizer que a gente aceita tudo 
que vem de lá pra cá, não; mas é construído, foi construído ontem. Vossa Excelência é um 
exemplo a ser dado, assim como todos os demais vereadores que ali estavam, prestando 
atenção em cada debate, interessado, Senhor Presidente, numa movimentação de 10 mil, 
numa movimentação, Vereadora Valéria, Eva e Dona Fátima, numa movimentação simples 
muitas vezes, de complementação salarial, numa votação simples de… de… de… de… de… de 
mudar o orçamento de um lado pra o outro, mas que essa responsabilidade é nossa, o povo 
nos elegeu para fazer esse papel, então a Casa Legislativa cada dia cresce fazendo esse papel. 
Me entristecia muito, apaixonado pelo parlamento como sou, chegar projetos, mesmo que seja 
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de movimentação, dentro do orçamento ela chegar com 5 minutos e ser aprovado. O debate é 
a parte principal desta Casa, e esta Casa ela vem cumprindo esse papel, mesmo alguns outros 
não entendendo que esse papel é dessa Casa, mesmo alguns outros entendendo que fazer a 
esticada de corda, acreditar que nós não temos argumentos para fazer esse embate ela se 
engana muito, a gente poderia neste momento, Luciano, chegar a dizer aqui: será que a 
Secretaria da Educação - respeito muito o secretário - mas será que a Secretaria da Educação 
não sabia o ano passado que esse ano teria fardamento? Como é que eu preparo um ano todo 
em um orçamento e não sei que o outro eu tenho um fardamento a fazer? Mas não é isso que a 
gente veio fazer agora neste momento, nós dialogamos ontem, continuamos a dialogar, se 
aceitamos ou não aquele posicionamento que cada Secretário trouxe aqui, mas antes disso, eu 
agradeço a cada um e a cada uma que tiveram aqui, a Márcia Madalena e aos secretários que 
tiveram aqui presente para mostrar o seu lado do Poder Executivo, dizendo onde que iria que 
mexesse no orçamento ou não, que esta Casa tome isso como exemplo e que faça escola disso, 
que a gente possa debater todas aquelas leis que chega aqui com responsabilidade. Eu queria 
passar e estender um pouco a liderança para poder o Vereador Bruno falar, mas já vou 
adiantar, Senhor Presidente, que a gente pode repetir a votação que teve na primeira votação, 
que agora repita na segunda.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Com a palavra, o Vereador Bruno Faustino. 

O SR VEREADOR BRUNO FAUSTINO: Eu agradeço ao Vereador líder Pila, para que também 
neste instante, como falou o Vereador Olimpio, parabenizar a condução do líder… do líder da 
situação, Luciano Breno, no qual sem o mesmo hoje não teria avançado o projeto também do 
Executivo. Então é na construção, é no diálogo, no respeito, não é? No olho no olho, que 
podemos construir sem nenhum problema. Diferentemente, como foi feito ontem, não é? 
Pelo… como falou Pila, o Vereador Pila, pelo Secretário de Educação, que em uma… em um 
momento de uma reunião conduz de forma amigável, mas logo após, não é? Usando a 
imprensa, usa exatamente a parte inversa de atacar alguns vereadores daqui dessa Casa. Então, 
eu quero dizer que o Vereador Luciano Breno conduziu de forma maestral, digna, tem meu 
respeito. Sempre que for dessa forma, não vejo nenhum problema de discutirmos o projeto do 
Executivo e aprovar. Mas de forma coerente, de forma justa, sem nenhum atropelo. Então, 
parabéns ao Vereador Luciano Breno. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Para fazer encaminhamento de votação, o vereador 
líder da bancada de situação, Vereador Pastor Luciano Breno. 
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O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Senhor Presidente, eu gostaria que Vossa 
Excelência, Vereador Marinaldo, dividir com Vossa Excelência todo esse trabalho que tivemos 
durante o dia de ontem e o dia de hoje, num objetivo só, comum. De trazer pra Campina 
Grande o que realmente Campina Grande merece. Já fiz isso anteriormente e gostaria de fazer, 
Vereador Bruno Faustino, Vereador Pila, Vereadora Carla, Vereadora Dona Fátima, Vereadora 
Eva, Vereadora Valéria, Vereador Olimpio Oliveira e também Vereador Rostand, e dizer que fico 
muito honrado pelo que Vossas Excelências falaram e divido com Vossa Excelência, Vereador 
Marinaldo, e sempre acreditei exatamente no diálogo. O diálogo está acima de tudo. A gente 
sabe que o interesse maior, e já parabenizei inclusive a oposição, a todos eles, por terem nos 
dado a oportunidade, eu lembro, Vereador Pila, líder da oposição, Vossa Excelência falou algo 
quando nós estávamos reunidos, talvez Vossa Excelência não lembre, Vereador Pila, mas eu 
guardei aquilo, porque na verdade nós estávamos tendo uma aula durante toda a exposição 
daquilo que foi feito pelos Secretários, por Márcia Madalena, Vereador Marinaldo que já é, tem 
experiência em orçamento, e a gente, naquele momento, confesso que aprendemos um pouco 
mais daquilo que é o orçamento e nos dá uma visão de compreensão. Quero também, nesse 
instante, expressar o nosso agradecimento por nossa bancada, que hoje todo mundo unido 
votamos nos projetos que foram propostos. Então, só tenho a agradecer a Deus e aos os… os… 
os colegas e dividir com Vossa Excelência esse trabalho de articulação. E ao tempo que também 
quero encaminhar a votação pra que seja repetida a primeira votação conforme também agora 
a segunda. Muito obrigado. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Eu… eu agradeço também ao… a todos os… os… os 
vereadores, o Vereador Luciano Breno, que é… conforme aqui mencionado pelos vereadores 
Anderson, Dr. Olimpio e Bruno Faustino, que de forma… de forma eu diria com muita maestria 
no dia de ontem. A Vereadora Jô, é a vereadora Jô também que participou.  

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Eu queria… eu queria… eu queria corrigir, 
agradecer também a Vereadora Jô. A memória e a fome juntou as duas e eu esqueci de 
mencionar a Vereadora Jô. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, antes de declarar aprovados os projetos, eu 
quero agradecer a todos. Nós é… De ontem, por hoje, o parlamento agiu de forma democrática, 
muitas vezes suspendendo sessão, mas é de parlamento mesmo, conforme a Vereadora Jô 
falou. Nós estávamos aqui, mas quando estivemos aqui foi discutindo, foi analisando para que 
as coisas possam acontecer. Então, considera-se aprovado em segunda votação os projetos 
tanto do Poder Executivo como os projeto…  dos projetos que foram aqui mencionado de 
autoria do Vereador Napoleão e qual já é do conhecimento de todos. Então, muito obrigado, 
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que Deus possa nos abençoar. Está encerrado a sessão no… no… no dia de hoje, convocando a 
todos para a sessão de amanhã. 
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